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ΕΞΟΥΘΕΝΩΜΕΝΟΙ
νοσηλευτεί και επιστράτευση φοιτητών
Κοινή διαπίστωση όλων είναι ότι η κατάσταση στα νοσοκομεία είναι πλέον εξαιρετικά δύσκολη Το
προσωπικό είναι εξουθενωμένο νιώθει ότι έχει εγκαταλειφθεί και έχει απολέσει την εμπιστοσύνη του στο
Υπουργείο Υγείας και στις διοικήσεις των νοσοκομείων Ζητείται η άμεση εμπλοκή του ιδιωτικού τομέα με
παροχή θέσεων/κλινών εντατικής νοσηλείας σελ 7

ΒΗ^Η^^^^^^Η ΗΗΗΗΗΗΗ^^Η BHIHH^^HH^HIHH
Εξαιρετικά δύσκολη η Επιστρατεύουν και τελειόφοι Μέτρα εξήγγειλαν τη Δευτέρα
κατάσταση στα νοσηλευτήρια tous Tns Νοσηλευτική οι νοσηλευτέ
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ΠΑΣΥΔΥ: Εξαιρετικά δύσκολη
η κατάσταση στα νοσηλευτήρια

Στη διαπίστωση ότι π κατάσταση στα νοσοκομεία 

είναι εξαιρετικά δύσκολη κατέληξε
το Διοικητικό Συμβούλιο του κλάδου γενικού
νοσηλευτικού προσωπικού της ΠΑΣΥΔΥ, το
οποίο προειδοποιεί με τον καταλογισμό ευθυνών 

σε περίπτωση που θα τεκμηριωθεί έκθεση 

σε κίνδυνο λόγω υποστελέχωσης, μη αποκλειόμενης 

της προσφυγής στη δικαιοσύνη.
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Κλάδου σε

συνεδρίαση του ανασκόπησε την όλη κατάσταση 

που επικρατεί στα κρατικά νοσοκομεία
πάνω σε παγκύπρια βάση, ενώ έγινε επίσης
αλληλοενημέρωση των μελών για τη σημερινή 

εικόνα των νοσοκομείων.
«Κοινή διαπίστωση όλων είναι ότι η κατάσταση 

στα νοσοκομεία είναι πλέον εξαιρετικά
δύσκολη. Το προσωπικό είναι εξουθενωμένο,
νιώθει ότι έχει εγκαταλειφθεί και έχει απολέσει 

την εμπιστοσύνη του στην Πολιτεία, στο

Υπουργείο Υγείας και στις Διοικήσεις των νοσοκομείων», 

αναφέρει ανακοίνωση της ΠΑΣΥΔΥ.

«Η θέση του ΔΣ του Κλάδου είναι ότι το
νοσηλευτικό προσωπικό έχει την υποχρέωση/ευθύνη 

να προσφέρει ασφαλή νοσηλευτική 

φροντίδα στους ασθενείς, παράλληλα
όμως έχει και την ευθύνη να προστατεύσει
τον εαυτό του και την οικογένεια του, και για
αυτό απαιτούμε να τερματιστεί η τάση για εκπτώσεις 

στην ασφαλή στελέχωση των τμημάτων 

covid», προσθέτει ο κλάδος.
Ο κλάδος σημειώνει ότι θεωρεί αδιανόητο

να επιτρέπουμε στο βωμό της εξοικονόμησης 

χρημάτων να θυσιάζεται η ασφάλεια των
ασθενών αλλά και του προσωπικού.

Εκφράζει επίσης «την έντονη ανησυχία
μας και συνάμα την απογοήτευσή μας για τη
μη ουσιαστική εμπλοκή του ιδιωτικού τομέα
στην συνολική προσπάθεια που γίνεται για
την αντιμετώπιση της πανδημίας».

Ο νοσηλευτικός κλάδος της ΠΑΣΥΔΥ σημειώνει 

τέλος ότι το Υπουργείο Υγείας θα

πρέπει να ζητήσει την άμεση εμπλοκή του
ιδιωτικού τομέα, παρέχοντας θέσεις/κλίνες
εντατικής νοσηλείας στη διάθεση των Υπηρεσιών 

Υγείας, καθώς και κλίνες για νοσηλεία 

ασθενών με covid και non covid, καθώς 

με αυτά τα μέτρα θα εξισορροπήσουν
τη δύσκολη κατάσταση των κρατικών νοσοκομείων.

Επιστράτευση και φοιτητών
Νοσηλευτικής

Σε μια προσπάθεια αντιμετώπισης της
υποστελέχωσης των δημοσίων νοσηλευτηρίων, 

το Υπουργείο Υγείας εξέδωσε διάταγμα 

με το οποίο επιτάσσει τελειόφοιτους
φοιτητές Νοσηλευτικής των Πανεπιστημίων 

ΤΕΠΑΚ, Frederick, Ευρωπαϊκού και
Λευκωσίας για να στελεχώσουν τα δημόσια

νοσηλευτήρια από τις 18/1 έως τις 17/2. Οι

φοιτητές θα εργάζονται σε σύστημα βάρδιας
έξι μέρες τη βδομάδα. Ο ΟΚΥπΥ ξεκαθαρίζει
ότι οι φοιτητές δεν θα εργάζονται σε θαλάμους 

Covid-19.
Στο μεταξύ, η Παγκύπρια Συντεχνία Νοσηλευτών 

αποφάσισε να καλέσει τα μέλη
της όπως από τη Δευτέρα 18 Ιανουαρίου
να μην εκτελούν καθήκοντα που δεν εμπίπτουν 

στα νοσηλευτικά, όπως γραφέα, κλητήρα 

κ.λπ.
Η απόφαση αυτή λήφθηκε μετά τη διαπίστωση 

ότι υπάρχει ελλιπής οργάνωση των
κέντρων και κινητών μονάδων εμβολιασμών 

για τον COVID-19, με επισκέπτριες/
τες υγείας να υποχρεώνονται να εργάζονται
καθημερινά ΙΟώρες βάρδιες για να αντεπεξέλθουν 

στα ραντεβού, ενώ ταυτόχρονα λειτουργούν 

κινητές μονάδες.
Ειρηναίος Πίττας
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